



## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

вул. Генерала Алмазова , 18/9, м. Київ, 01133, тел. (044) 285-12-74, факс (044) 286-79-85  
[www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua) Код ЄДРПОУ 00032945

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій

Щодо проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо певних питань управління майном для потреб Збройних Сил України” (реєстр. № 5801 від 19.07.2021)

Відповідно до листа Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 21.07.2021 № 04-24/20-2021/242575 Фондом державного майна України розглянуто проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо певних питань управління майном для потреб Збройних Сил України” (реєстр. № 5801 від 19.07.2021), внесений народними депутатами України Білозір Л. М. та ін. (далі – законопроект), та в межах компетенції повідомляємо.

Метою законопроекту є законодавче забезпечення та вирішення питання надання можливості використовувати майно закладів освіти для потреб Збройних Сил України за умови, якщо таке майно не використовується для провадження видів діяльності, передбачених спеціальними законами.

Слід зазначити, що головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, трансферу (передачі) технологій, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, є Міністерство освіти і науки України.

Відповідно до Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, одним з основних завдань міністерства є забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності.

Міністерство освіти і науки України здійснює управління об'єктами державної власності, що належать до сфери його управління, координує діяльність місцевих органів управління освітою в частині формування оптимальної мережі закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти та забезпечує формування оптимальної мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти, експериментальних закладів освіти для задоволення освітніх потреб населення з урахуванням потреб особистості і регіональної специфіки.

Окремо зазначаємо, що Законом України “Про приватизацію державного і комунального майна” (далі – Закон) визначено об'єкти, що не підлягають приватизації, до яких, зокрема, віднесено заклади освіти, що фінансуються з державного бюджету, державні заклади освіти, у тому числі приміщення, в яких розміщуються державні заклади освіти.

Законом встановлено, що для включення державного майна до переліків об'єктів малої приватизації уповноважені органи управління постійно переглядають, виявляють державне майно, яке безпосередньо не забезпечує виконання такими органами встановлених законодавством завдань; державне майно, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств (крім матеріальних носіїв секретної інформації); майно, що більше трьох років не використовується у виробничій діяльності і подальше його використання не планується, та щокварталу вносять Фонду державного майна України свої пропозиції щодо включення державного майна до переліку об'єктів, що підлягають приватизації.

Зважаючи на наведене, за результатами розгляду не маємо зауважень та пропозицій до положень законопроекту.

**Голова Фонду**

**Дмитро СЕННИЧЕНКО**